N ll RusAutomation

MuesmouunuHapbl KIPVALVE cepuun KVSC

[HeBMaTM4YeCKME LMNMHAPLI ABYCTOPOHHEro aevcteus KIPVALVE ce-
pun KVSC npon3seaeHbl B PocCuM M NONHOCTbIO COOTBETCTBYIOT 06LLe-
NpUHATOMY cTaHzapTy Airtac. THEBMOLMAUHAPLI C TAKUM KOHCTPYKTUBOM
WWPOKO pacnpocTpaHeHbl B P®. 3HauuTenbHas 4acTb 3TUX LMAUHAPOB
BBO3WTCS B CTPaHy B COCTaBE Pa3anNyHOr0 060PYA0OBaHMSA U CTAHKOB.

KOHCTPYKTMBHO OHW COCTOAT W3 KPYMIOro aJlOMUHMEBOrO KOpMyca,
MOPLWHS, WTOKa, 3aAHeN W nepefHei anlOMUHUEBBIX KPBIWEK, CTAHYTbIX
YeTbIpbMA WNWIbKaMKU U3 HepxaBetolwen cTanu. NMopwHU NHEBMOLMUANH-
apo. KIPVALVE cepnn KVSC ocHaleHbl MarHUTHbIM KOJIbLLOM. 3T0 N03BO-
NS1€T UCNO/b30BaTb MarHUTHbIE JATYMKK AN GECKOHTAKTHOrO onpeaene-
HUs NonoxKeHWe nopwHs. LUtok nHeBmouunuHapos KIPVALVE cepumn KVSC
Ha BbI6GOP MOKET 6bITb BbINOJHEH M3 CTanu 45 ¢ NPOYHBIM XPOMUPOBAH-
HbIM MOKPBITUEM WU HepaBetowet ctann AlSI304.

Bce nHeBmouunuHapbl KIPVALVE cepun KVSC ocHaleHbl HacTpanBae-
MblM AeMnpupoBaHueM B 060MX Hanpas/ieHusx, 61arogaps 4emy MOXHO
HACTPOWUTb MHTEHCMBHOCTb TOPMOKEHUS NOPLUHA B KOHEYHbIX MONOKEHMSIX.

OCHOBHble 0COBEHHOCTH:

e CootBeTcTBME CTaHAapTy Airtac - o6ecneyuBaeT B3aMMO3aMeHse-
MOCTb C NMOAaBASIOWMM GOMbWKMHCTBOM LMAMHAPOB, YCTAHOBAEHHbIX
Ha NPOMbILWIEHHOM 060PYA0BAHNM U CTAHKaX.

 [HeBmoumnanHapsl KIPVALVE cepuu KVSC - 310 oTEYeCTBEHHbIA Npo-
QIYKT, @ cnefoBatenbHo, Bbl He 6yaeTe UCNbITbIBATL TPYAHOCTH NPH UX
06CnyKMBaHUM UK pemMoHTe, Becb 3UI ecTb y Hac B HanUuuK;

* MarHutHoe KonbL0 Ha NOpLHe - NO3BOMAET UCMNOMb30BaTh AaT4YUKK
AN 6ECKOHTAKTHOIO ONpoca NONOKEHNS;

* Perynmpyemoe nHeBMaTMyeckoe femndupoBaHue ¢ ABYX CTOPOH - JaeT
BO3MOMHOCTb HACTPOUTb PaboTy MHEBMOLMAWHAPA B KOHEYHbIX MOJ0-
HEeHUAX NoA TPe60BaHUA KOHKPETHOIO TEXHONOTMYECKOr0 NpoLecca;

e |linpokunin Habop onuui - No3BoaseT NogobpaTb NHEBMOLMAUHAP OT-
BeYalWmi Bawnm Tpeb0BaHUAM;

* BO03MOXHOCTb M3rOTOB/IEHUS HECTAHAAPTHOIO X04a - Mbl MOXEM M3-
roTaB/iMBaTb MHEBMOLMAMHAPLI C TpebyeMbiM Bam HectaHAapTHLIM
xo0a0Mm (Ao 1000 mm, war usameHeHus xoga 1 Mm);

TeXHWYeCK1e XapaKTEPUCTUKK

AHaMeTp NOpLHS, MM 32 | 4 | s0 | e | 8 | 100 | 125

Tun unnuHapa J1BYCTOPOHHETO AENCTBUSA

[HeBMaTUyecKoe nprucoeanHeHne G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2

Pa6ouyas cpepa OUMLLEHHBIW CKaTbIV BO3AYX, CTENEHb 04UCTHU 40MKM*

Pa6ouee pgaBnexue 1...9 6ap

Okpyxatowias Temneparypa 0...+70 °C

JemndupoBanve Perynupyemoe nHeBMaTU4eCKoe AeMndprpoBaHHe C ABYX CTOPOH

[nvHa gemndupoBaHus 20 MM ‘ 26 MM

0Onpoc NonoxeHns C nomoLypto AaT4MKa NoNoKeHMS

[lnana3oH paboyeit CKopocTH 50-800 mm/c

*BO3MOXHO MCNOb30BaHKe CHaToro BO3ayxa C MacoM, HO B 3TOM Cllyyae Hesb3st NpeKpallLaTb nogady macna
Tabnunua Te0PETUYECKMX YCUINI MHEBMOLMINHAPOB
TeopeTtnueckoe ycuaue, H
Avamertp BbIABHX. \ BTATHB. \ BbIABHX. \ BTATHB. \ BbIABHX. \ BTATHB. BbIABHX. BTATHB. BbIABHX. BTATHB. BbIABHX. BTATHB.
NopLHA, MM Pa6ouee paBAeHHeE, bap
4 5 6 7 8 9

32 315 271 394 339 473 407 552 474 631 542 710 610
40 493 414 616 517 739 621 862 724 986 828 1109 931
50 770 647 963 809 1155 970 1348 1132 1540 1294 1733 1455
63 1223 1099 1528 1374 1834 1649 2140 1924 2445 2199 2751 2474
80 1971 1779 2464 2224 2957 2668 3450 3113 3943 3558 4436 4003
100 3080 2888 3850 3610 4621 4332 5391 5054 6161 5776 6931 6498
125 4813 4498 6016 5622 7220 6746 8423 7871 9626 8995 10829 10120




Yeprex

G G
N Q Q, N 8-L (rny6unHa M)
W 2-0 A ‘
o
s D" @/
0> x + 4
- QP © |
J -
H F 2 - perynupoBKa gemndupoBaHus |
E C +xop o
B oS
A +xon
Avametp A B C D E F G H | J K L M N 0 P Q R S T v w
32 140 | 47 | 93 | 28 | 32 | 15 |275| 22 | 17 6 |M10x1,25| M6 | 95 | 135/ G1/8| 35 | 7,5 7 45 | 33 12 10
40 142 | 48 | 93 | 32 | 34 | 15 |275| 24 | 17 7 |M12x1,25 | M6 | 9,5 | 13,5/ G1/4| 6 8,2 50 | 37 16 14
50 150 | 57 | 93 | 38 | 42 | 15 |275| 32 | 23 8 M16x1,5 | M6 | 95 | 135 G1/4| 85 | 8,2 62 | 47 | 20 17
63 153 | 57 | 96 | 38 | 42 | 15 |275| 32 | 23 8 M16x1,5 | M8 | 95 | 135/ G3/8| 7 82 | 85 | 75 56 | 20 17
80 183 | 75 | 108 | 47 | 54 | 21 | 33 | 40 | 26 | 10 | M20x1,5 | M10 | 11,5| 16,5 G3/8| 10 | 95 | 14 | 94 70 25 22
100 189 | 75 | 114 | 47 | 54 | 21 | 33 | 40 | 26 | 10 | M20x1,5 | M10 | 11,5| 16,5  G1/2| 11 | 95 | 14 | 112 | 84 | 25 22
125 226|104 122 | 55 | 70 | 34 | 33 | 54 | 40 | 10 M27x2 | M12 | 15,5 | 16,5 G1/2 | 10 10 11 | 140 | 110 | 32 | 27

CTpYKTypa YCI0BHOrO0 0603HAYEHNS:

UcnonHeHWe unavHApa:
KVSC: umnuHgp no crangapty Airtac; KVNG: umanHap no ctangapty 1IS015552

KVSC-50-100-F-T-DA-E-L-PPV-304

Avametp nopLiHsa:

32:32 mm;
40: 40 mm;

50: 50 mm;
63: 63 MM™;

80:80 mm;
100: 100 mm;

125:125 mm;

CranpaapTHbii xoA (1000 Mm max):

20:20 mm; 40:40 mm;  70: 70 mm; 125: 125 mm;  200: 200 mm;  320: 320 mm;
25:25mm; 50:50 mm;  80:80mwm;  150: 150 mm;  250: 250 mm;  400: 400 mwm;
30:30 mm;  60: 60 mm; 100: 100 mm;  160: 160 mm;  300: 300 mm;  500: 500 mm;

Pe3b6a Ha LToKe:
- HapyXHas; F: BHYTPEHHSS;

WcnoaHeHue wwToKa:

-1 OfHOCTOPOHHUI;  T: 1BYCTOPOHHUI (NPOXOAHOIA);

Tun umarHApa:
D: ABYCTOPOHHEro AENCTBUSA; S: OfHOCTOPOHHErO AENCTBUS;

Onpoc NoAoXeHHik:
-:6e3 onpoca NoOKEHW; A: NPy NOMOLLM LAaTYNKOB NONOKEHUS;

YaAuMHeHWe Wwroka (+500 MM max):
-1HeT; e ¢ E:yanuHeHue wroka B MM (Hanpumep: 20E);

YanuHeHue pe3bbbl Ha LITOKE (+35 MM max):
-1 HeT; ¢ ¢ L:ynanMHeHue pe3bObl Ha WTOKe B MM (Hanpumep: 20L);

AemndupoBaHue:
PPV: perynupyemoe, MHeBMaT4ecKoe C [iByX CTOPOH;

Martepuan wroka:
-2 cTasib 45 ¢ XDOMMPOBAHHBIM NOKPHLITUEM;

304: Hepx. cTanb AlSI304;

000 “PycABTomatusaums”

454010 r. YenabuHck, yn. Marapuna 5, od. 507
Ten. 8-800-775-09-57 (3BoHOK 6ecnnaTtHbin), +7(351)799-54-26, Ten./cdakc +7(351)211-64-57

info@rusautomation.ru;

pycasTomaTusauusa.pd; www.rusautomation.ru






